
ID. PIEZA/PART DESCRIPCIÓN DESCRIPTION QTY. REF.:

1 Tapa Izquierda Left cover 1 22519C/JM3

2 Tapa derecha Right cover 1 22519C/JM3

3 Soporte izquierdo ( L ) Left support ( L ) 1 SOPOR2P3-L22519

4 Soporte derecho ( R ) Right support ( R ) 1 SOPOR2P3-R22519

5 Tornillo allen M6x25 Ø14 ISO7380 M6x25 Ø14 ISO7380 Allen screw 4 TORNI-I7380-405

6 Silentblock Ø18x Ø9 xØ11 x8 Ø18x Ø9 xØ11 x8 Silentblock 3 SILENBGONE--064

7 Casquillo con valona Ø15x Ø9 x7,5 Ø15x Ø9 x7,5 Bush with flange 3 CASQUI-1A---324

8 Tornillo Allen M5x12 DIN7991 M5x12 DIN7991 Allen screw 2 TORNI-D7991-611

9 Arandela de goma Ø4,5xØ11x2mm Ø4,5xØ11x2mm Rubber washer 2 ARAND-EPDM--722

10 Tapón tornillo M5 DIN7991 M5 DIN7991 Screw cap 2 TAPON--------92

BMW R1300GS ADVENTURE ’24-

Pg. 1/6
Created by:  www.rrdisseny.cat

V0.06/25

M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N SM O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S

REF  21476 Z- R AC IN G  S C R E E N

M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S

REF  22519 REAR SPOILERS

*Algunos componentes se suministran montados.
Some components are supplied assembled.

 T30

TORX

EASY

40 min

1 Person

 Nº 4
 Nº 3

ALLEN

www.puighitechparts.es
www.puigusa.com

info@puighitechparts.com
info@puigusa.com 



BMW R1300GS ADVENTURE ’24-

Pg. 2/6
Created by:  www.rrdisseny.cat

V0.06/25

I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G

1

2

DISASSEMBLY
DESMONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

LEFT SIDE

LEFT SIDE

3

6

1

9

10

8

7

www.puighitechparts.es
www.puigusa.com

info@puighitechparts.com
info@puigusa.com 



BMW R1300GS ADVENTURE ’24-

Pg. 3/6
Created by:  www.rrdisseny.cat

V0.06/25

I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G

3

4
ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

LEFT SIDE

LEFT SIDE

1

A

3

A

Piezas originales
Original partsA

A

5

5

Piezas originales
Original partsA

www.puighitechparts.es
www.puigusa.com

info@puighitechparts.com
info@puigusa.com 

5



BMW R1300GS ADVENTURE ’24-

Pg. 4/6
Created by:  www.rrdisseny.cat

V0.06/25

I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G

5

6

RIGHT SIDE

RIGHT SIDE

DISASSEMBLY
DESMONTAJE

www.puighitechparts.es
www.puigusa.com

info@puighitechparts.com
info@puigusa.com 

DISASSEMBLY
DESMONTAJE



BMW R1300GS ADVENTURE ’24-

Pg. 5/6
Created by:  www.rrdisseny.cat

V0.06/25

I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G

7

8
ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

RIGHT SIDE

RIGHT SIDE

4

2

9

10

8

6

2

A

4

Piezas originales
Original partsA

A

7

www.puighitechparts.es
www.puigusa.com

info@puighitechparts.com
info@puigusa.com 



BMW R1300GS ADVENTURE ’24-

Pg. 6/6
Created by:  www.rrdisseny.cat

V0.06/25

I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G

9

10
ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

RIGHT SIDE

RIGHT SIDE

5

5

A

A

APiezas originales
Original partsA

www.puighitechparts.es
www.puigusa.com

info@puighitechparts.com
info@puigusa.com 


